

# 車路士臨尾遭「狼」噬 曼城狂攻憾未「布」捷 ■最後一刻失守,車 路士球員都十分沮

(now611及621台周五4:00a.m.直播) 上周歐聯分組賽被RB萊比錫擊敗並淘

|哥迪奧拿(右)一度圖阻第4球證舉起電子牌展示補時時間。



行的是,中鋒奧利華麥貝尼、後衛積奧干 尼和堅恩白賴仁皆未能上陣,面對曼聯相



英格蘭超級聯賽於16日凌晨上演了兩場賽事,結果 兩支登場的名牌球隊均遭遇失利戰果,其中早前一度 氣勢如虹的「藍戰士」車路士「臨尾香」,作客以1: 2不敵狼隊,聯賽兩連敗失去6分;「藍月亮」曼城則 主場意外被西布朗逼和1:1,連續兩周和波下也失掉 ■香港文匯報記者 楊浩然

前憑一記反擊,由柏度尼圖取得奠勝 入球,成功結束聯賽兩連敗,相反早 前一度累積17場不敗的藍戰士卻錄得 兩連敗,對矢志爭標的他們肯定是-

### 林柏特指球員未有防範反擊

自己的標準,就會像我們最近兩場一 樣,作客尤其更容易輸掉比賽,希望 球員可吸取教訓。」

在車路士比賽後登場的曼城,主場對 悶和曼聯的「藍月亮」是役派出加比爾 捷西斯、史達寧、奇雲迪布尼和菲爾科 將獲邀出山接手救亡。

輪聯賽作客不敵愛華頓的車路 頓爭取入球,面對一心死守的西布朗順 利於29分鐘由根度簡先開紀錄;然而, 落後的西布朗立即向前壓迫,完半場前 守將森美艾查爾後上助攻射門,「省」 禍客軍門將森莊十東的十指關。

### 摸和藍月亮 西布朗照炒比歷

未知是否因為今季球隊整體演出欠佳 而感到壓力,曼城領隊哥迪奧拿完場前 突然失控,當時第4球證舉起補時4分鐘 的電子牌時,哥帥竟失控地上前向他投 訴,更一度按住電子牌不讓球證舉起 重罰。哥帥對此解釋謂:「我和第4球證 場可説做到了一切,卻無法全取3分。」

後照樣慘吃「無情雞」,盛傳艾拿戴斯

早段逃過一記12

碼,並於開賽第14分鐘已打多一 人下,憑卻奧斯建功和賓施馬梅 開二度,主場以3:1擊敗畢爾 包,正式比賽累積4連勝

畢爾包上半場初段表現不俗, 射手伊拿基威廉斯於13分鐘本有 機會埋門,但射門前卻被皇馬守 將丹尼爾卡華積推倒。奇怪的 是,球證在翻看VAR後竟依然未 有判罰12碼,並於1分鐘後向攔 倒卻奧斯的畢爾包中場魯爾加西 亞出示第2張黃牌,將該名老將驅 逐離場。打多一人的皇馬臨完上 半場前憑卻奧斯的遠射先開紀 錄。但畢爾包下半場由安達卡柏 扳平,形勢轉差的皇馬此時幸有 賓施馬挺身而出,這位法國中鋒 在74分鐘以頭槌助皇馬再次領 先;補時階段,皇馬門將泰拔高 圖爾斯擋出米基華斯加的近射, 皇馬立即反擊並由賓施馬再入1

皇馬教頭施丹對賓施馬的演出 讚不絕口:「今天我們有點困 難,在多打一人之下正常可以輕 鬆一點,結果卻仍有點倉促感 覺。最終我們也贏了,這完全是 球員的功勞,他們配得上連勝。 至於賓施馬,我認為他不是純粹 的中鋒,因他不單只考慮入球, 也會和隊友配合,這是我的足球 理念中最喜歡的一點。於我而言 他是法國史上最佳前鋒,他在皇 馬踢了500多場比賽,入了很多 球,獎盃亦證明一切。」

駕



■賓施馬危急關頭挺身而出梅開二度

美聯社

# 羅拔仔挑戰兩球王 世足先生明揭盅

以線上模式舉行年度頒獎禮,當中最受 注目自然是「世界足球先生」獎項將花 落誰家。根據目前形勢,効力拜仁慕尼 黑的波蘭中鋒羅拔利雲度夫斯基,將大 有機會力壓基斯坦奴朗拿度(C閉)和 美斯赢得殊榮。

自C朗和美斯成名以來,兩大「球 王」幾近瓜分所有屆別的世界足球先生 殊榮,只有皇家馬德里的莫迪歷因為在 世界盃的出色表現,才能於2018年從兩 大天王手中搶下獎座。到今屆,C朗和 美斯的壟斷局面大有機會再被打破,主 因是疫情關係令多項大賽延期,今屆足 球先生的得獎標準將以球會成績為主,

國超級盃,作為主力的利雲度夫斯基因 此成為最有力的競爭者。

利雲度夫斯基上季以34個入球第5度成 為德甲神射手。在德國盃,「羅拔仔」於 決賽梅開二度,5場入6球獲得德國盃金 靴。而在歐聯,他上陣10次攻入15球, 同樣贏得歐聯神射手殊榮。據統計,羅拔 仔是繼1971/72球季的荷蘭「球王」告魯 夫後,首位單季同時贏得歐聯、國內聯賽 以及國內盃賽神射手的球員。此外,他在 上季歐聯亦曾帶領拜仁以總比數8:2淘汰 有美斯壓陣的巴塞隆拿,自然聲勢更盛。

是次頒獎禮也會頒發「年度最佳教 練」和「年度最佳守門員」等獎項,其



■今屆世足先生候選最後三強,分別是(左起)C朗、羅拔利雲度夫斯基和美斯。

斯聯的比爾沙會競逐最佳教頭。拜仁的 育會的奧比歷將競爭最佳門將。

中拜仁的費歷克、利物浦的高洛普和列 紐亞、利物浦的艾利臣比加及馬德里體

### NBA史上最大合約 字母哥5年17億留公鹿



(MVP) 的「字母哥」阿迪圖昆保,昨天和密爾沃基公 鹿簽下5年延長合約,據報合約價值超過2.28億美元 (約合17.7億港元) ,是刷新NBA歷史的超級大合約。 阿迪圖昆保原本在下賽季後成為自由球員,昨天他 在 Twitter 發表聲明表示,他已同意公鹿開出的5年合 約。26歲的字母哥說:「這是我的家、我的城市,很 榮幸在接下來5年,我能是公鹿的一員。」體育電視頻

道 ESPN表示,阿迪圖昆保以5年2.28億美元與公鹿續約,有權在4 年後跳出合約。報道指,這合約超越2017年韋斯布魯克與奧克拉 荷馬雷霆簽下的5年2.06億美元合約,成為NBA史上的最大張合 約。ESPN 指出,新約將讓字母哥的平均年薪增至4,560 萬美元, 超越洛杉磯湖人球星勒邦占士的4,450萬美元,成為平均年薪最高 的NBA球員。

阿迪圖昆保生於希臘雅 典,父母親是來自尼日利 亞的移民,一度在街頭擺 攤賣手錶和太陽眼鏡為 生。2013年選秀會上,字 母哥被公鹿以第15順位選 入,並在當年以18歲之齡 踏上NBA舞台。今年他同 時拿下年度 MVP 和年度最 佳防守球員獎, 場均可獲 29.5分、13.6籃板。



■阿迪圖昆保連續兩屆當選常規賽 ■中央社 MVP。 美聯社

### 多哈當選2030亞運主辦城市

亞奧理事會昨天召開了第39屆全體代 主辦城市,投票排第2名的利雅德自動順 表大會,與會成員國通過網上投票方式, 選出卡塔爾首都多哈為2030年的亞運會

延成為2034年亞運主辦城市。

■綜合外電

## 長

# 話

短 說

■恩沙基(右)與施蒙尼恩沙基在教 練席上同場較量。

16日凌晨意甲聯賽上演了一幕恩 沙基對恩沙基的「兄弟鬩牆」。他 們同為前意大利國腳,現時由兄長 恩沙基掌帥印的賓尼雲圖主場遇上 弟弟施蒙尼恩沙基執教的拉素,兩 兄弟父親賽前「希望和波」的願望 結果亦告實現,兩軍踢成1:1後續 列積分榜中游。「與他對戰總令我 激動,」施蒙尼恩沙基説:「我們 做了90分鐘對手,完場後互相擁 抱。」他們之前唯一一次在教席上

對賽是2018年拉素對博洛尼亞。

### 多蒙特炒帥即反彈

恩沙基兄弟言和 父親如願

剛解僱了原主帥法夫利的多蒙特於16日凌晨德甲比賽作客以2:1力 克雲達不來梅,原助教泰錫作為多蒙特暫代教頭旗開得勝,止住球隊之 前3場聯賽1和2負的頹勢;16歲的神奇小將莫高高則第一次代表多蒙特 踢正選。